



**Интерактивный
кукольный театр «КУЗЬКА»**

Одной из эффективных форм работы с книгой в нашей библиотеке является интерактивный кукольный театр. С помощью кукол можно эмоциональнее, нагляднее рассказать о писателе, о его творчестве, рекомендовать книги *Кукольный театр «Кузька»* в нашей библиотеке выступает как игровая форма работы с книгой объединяющая театр, куклу, и произведения для детей дошкольного и младшего школьного возраста.



Театр, как форма работы с книгой, способствует решению основных задач библиотеки:

**привлечению читателей (записалось в 2016 году – 23 чел.);
продвижению книги (проведено 6 обзоров книг перед спектаклем);
воспитанию любви к чтению (после каждого спектакля зрители
взяли в 2016г. – 32 книги);**

**популяризации семейного чтения (записалось в 2016 году в
библиотеку 4 новые семьи);**

**расширению круга интересов детей, раскрытию их творческих
способностей (в актёрском составе постоянно появляются новые
желающие играть – 12 чел.);**

**нравственному развитию читателей (библиотекарь больше
времени может общаться с читателями при подготовке к
спектаклям, что очень сплочивает);**

организации семейного досуга)

**желающих посетить спектакли с каждым разом всё больше и
больше – в 2016 году спектакли посетило -183 чел.).**





Много сил отдаёт детскому кукольному театру Валентина Владимировна Акубардия.



Почему кукольный театр любят взрослые и дети? В чем секрет? Да потому что куклы – это ожившие герои любимых книг, встреча с которыми приносит огромную радость всем без исключения: и большим, и маленьким!





Ярким событием в жизни библиотеки имени И.А. Бурмистрова стала премьера кукольного представления по мотивам сказки А.Н. Толстого «Золотой ключик или приключения Буратино». По традиции, перед началом спектакля была проведена литературная викторина «Пусть всегда будет сказка», где и у родителей, и у детей появилась возможность блеснуть знаниями и заработать заслуженный приз!

А затем малыши, вместе с мамами и папами, с удовольствием следили за приключениями героев, радовались и переживали за Буратино и его друзей, ведь все дети обладают необыкновенной яркостью восприятия, а для создателей спектакля восторженные лица зрителей – самая большая награда! Спектакль закончился, но наши читатели не захотели прощаться с Буратино, Пьеро и Мальвиной и взяли книги А.Н. Толстого на дом, чем порадовали библиотекарей.



Кукольный театр в библиотеке, как показало время, - это была хорошая, нужная задумка. Театр жив, и надеемся, будет жить, а дети-актёры – пробовать свои силы в «искусстве» и радовать зрителей.



В 2016 году спектакли посетило -183 чел.).

Репертуар детского кукольного театра «Кузька»:

«Дюймовочка» - кукольный спектакль по сказке Г.Х.Андерсена;

«Золушка» - кукольный спектакль по сказке Ш. Перро;

«Красная шапочка» - кукольный спектакль по сказке Ш. Перро;

«Сказка о рыбаке и рыбке» - кукольный спектакль по сказке А.С.

Пушкина;

«Буратино и его друзья» - кукольный спектакль по сказке А.Н.

Толстого



Опыт работы театральной библиотечной студии показывает, что в дошкольном и младшем школьном возрасте театрализованная деятельность является устойчивым интересом почти всех детей, увлекаая и актера, и зрителя в сказочный мир искусства, она заметно для самого ребенка становится источником творческого развития. Мы, несомненно, будем и дальше планировать работу театральной библиотечной студии, привлекая и детей-актёров к планированию будущих спектаклей, поскольку любая действующая инновация требует своего развития. И также будем приглашать детей и взрослых на наши кукольные спектакли.



